

В гостях у «великого и могучего» русского языка

В последние мартовские дни в нашей школе прошла неделя русского языка и литературы, во время которой обучающиеся 5-9 классов проверили свои возможности и способности. Среди них был выбран победитель в номинации «Лучший почерк», им стала ученица 7 класса.



Самые грамотные определились в каждом классе, участвуя в конкурсе «Грамотей».



Окунулись в увлекательный мир литературы ребята 5-8 классов. Они были участниками литературной гостиной по творчеству Ф.И. Тютчева. На Всероссийском уроке, посвящённом литературному наследию российского драматурга, публициста и общественного деятеля В.Г. Распутина, ребята 5 и 6 классов не только узнали страницы биографии писателя, посмотрели фрагмент фильма «Уроки французского», но и проверили свои знания по его творчеству. Победителями интеллектуальной игры стали ребята 6 класса.

«Матрёшкины заморочки» - так назывались увлекательные задания, игры со словами, где у ребят была возможность поиграть со словами, проверить знания по русскому языку, развивать память, мышление, внимание.

Рассказать интересные, занимательные факты, истории о русском языке, вспомнить афоризмы, пословицы позволил конкурс газет «Русские о русском».

А ребята 5 и 6 классов приглашены были в гости к профессору Буковкину на игровую программу «Словечко, словечко, выйди на крылечко!», а также приняли участие во Всероссийской олимпиаде по русскому языку «Орфотека».



А обучающиеся 1-4 классов стали участниками конкурсов «Каллиграфический почерк» и «Лучший чтец». Ребята рисовали иллюстрации к любимым произведениям детских писателей, трудились над проектом «И в шутку и всерьез», проверяли свои знания по русскому языку, участвуя в интерактивной игре «Страна Словария».

Итоги недели подвели 24 марта и на общешкольной линейке самые любознательные и старательные получили призы.